YHuBepcasibHble GI0KM 06pa6oTKM pesynbraToB (BIS V)

BIS V-6107-039-C105
Kop 3akasa: BIS0187

43

36
172

1) MOMEHT 3aTsKKN

CE S

PROCESS CONTROL
EQUIPMENT E227256
Electrical connection

lHe3pga pasbema

Pa3bem (COM 1)

Pasbem (COM 2)

Pasbem (lO-Link/cepBucHoe
oGcnyxuBaHue)
Pasbem (HanpshkeHne nutaHus IN)

Pasbem noprta 01, ykasaHue Ha Tvn
pasbema

Internet

X

H1: M12x1-F'He3n0, 5--KOHT.
H2: M12x1-IHe3p0, 5--KOHT.
H3: M12x1-M'He340, 5--KOHT.
H4: M12x1-I'He3n0, 5--KOHT.
X1 (Ethernet TCP/IP): M12x1-
He3p0, 4--KOHT., D-c
KoagupoBaHuem

USB: M12x1-I'He3a0, 5--KOHT., A-C
KogupoBaHuem
M12x1-r'He3no, 5--KoHT., A-c
KoanpoBaHnuem

7/8"-lLTekep, 5--KOHT.

nnsa scex VU/VM/VL-3... co
LiTeKkepom, 4-koHT. n C-3... ¢
agantepom

www.balluff.com

Subject to change without notice: 253320

SALLUrr

62
©5,3
™
s O N
BALLUFE
. _J
‘T oo oo
e ORCRE
°
o @ -
NA -
|O-Link
USB EtherNet TCP/IP
N * / v
1) 5,5 Nm
17,6
1)1,5Nm
31

Electrical data

HomMmuHanbHoe HanpsxeHue
OcTaro4yHast BO/THUCTOCTb, MaKc.
MoTpeGneHune Toka, Makc., npn 24 B=
Pa6ouee HanpshkeHue Ub

®yHkumsa 10-Link

Environmental conditions

EN 60068-2-27, yanapHas Harpyska
EN 60068-2-32, cBOGoAHOE NaseHne
EN 60068-2-6, BuGpauus

EN 61000-4-3, 1400... 2000 MI'y
AnutenbHas yaapHas Harpyska
CreneHb 3alUThbl

Temneparypa okpyxatleii cpefbl

Functional safety

MTTF (40°C)

24 VDC

1%

8A

24 B= LPS knacc 2
Master (max.1700 mA)

na

na

na

YeTtkocTb 3A

na

IP65 co WTekepHbIM pasbeMoM
0...60 °C

19a

1/2

eCl@ss 9.1: 27-28-04-01

ETIM 6.0: EC002998

BIS0187_0.4_2019-11-03



YHuBepcasibHble 610K 06paboTku pesynbratos (BIS V)

BIS V-6107-039-C105
Kop 3akasa: BIS0187

General data

PaspeuieHune Ha akcnnyataumio/ CE
KOH(DOPMHOCTb cULus

WEEE
Material

Marepuan kopnyca LIMHK, NTbe nog AaBneHnem

Connector Drawings

1) 2)

EtherNet TCP/IP
1 +TX
2 +RX
3 -TX
4 —— RX

1) Bug B Hanpas/ieHny BCTaBKu
2) M'He3go
3) Kognposka D

1) 2)

3 4 H1...H4
1 VP (+24VDC)
2 A(RS485)
5 3oV
4 B ( RS485)
5— N.C.
2 1

1) Bug B HanpaBneHun BCTaBKn
2 ) F'He310 5-KOHT./ chyHKUMA

1) 2)

3 4 |O-Link
1_VP (+ 24V DC)
5 2 __Eingang / Ausgang
Input / Output
3 —0v
4 —Q/C (10/Link)
Eingang / Ausgang
Input / Output
2
5 —n.c.

1) Bua B HanpaBneHun BCTaBKK
2 ) M'He310 5-KOHT./ chyHKUMSA

Internet www.balluff.com

Subject to change without notice: 253320

SALLUrr

Mechanical data

Paswvepbl 62 x 48,2 X 172 MM

CHaps)xeHHasa macca 800.00 g

Output/interface

NHTepdheiic Ethernet TCP/IP
USB
1) 2)
3 4
USB
5 1_nc.
2 __USB-
3 —0ov
4 —n.c.
2 1 5 —USB+

1) Bug B Hanpas/ieHny BCTaBku
2 ) M'He310 5-KOHT./ chyHKUMA

2)
POWER

1)

1 [ 5
1—0v
2 —ov
3 —FE
4 — + 24V DC (VP)

\ / 5 — Reserviert, nicht beschalten
2 4

Reserved, do not use

3

1) Bug B HanpaBneHun BCTaBKn
2) LWTekep 5-KOHT./ dhyHKLMA

eCl@ss 9.1: 27-28-04-01
ETIM 6.0: EC002998
BIS0187_0.4_2019-11-03

2/2



